

熱誠打動陳法拉再演港產片



◆張家輝與
陳法拉合演精
神病夫婦。



◆曾被指似
陳法拉的朱晨
麗也有參演。

張家輝執導要「自肥」 親熱戲不能少

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 張家輝自編自導自演的電影《贖夢》，昨日於屯門舉行開鏡拜神儀式，家輝率領一眾演員，包括陳法拉、劉俊謙、袁富華、朱晨麗及許恩怡等進行切燒豬，並向演員大派開工利是。家輝與法拉在戲中飾演一對精神有問題的夫妻，被問到二人在戲中會否有親熱戲？家輝笑言做導演當然要自肥，親熱戲不能少。

人面對很多生活壓力，被迫面對現實的殘酷，以致經常發噩夢，繼而遇上劉俊謙及朱晨麗的醫療團隊。問到家輝今次如何打動法拉？家輝笑言靠熱誠：「最緊要有熱誠啦，法拉好夠義氣，佢嘅氣氛唔係對我，係對香港，咁返嚟拍戲咁幫得手，所以好多謝佢，加上部分資金來自電影發展基金，大家都義不容辭。」

久未拍港產片的法拉表示今次參與拍攝未有不習慣，反而被家輝的熱誠打動，以及見到一班年輕工作人員落力工作，覺得他們是香港電影的希望。她又說：「一直想同家輝哥合作，今次係我哋首次合作，會飾演夫妻。」問到二人在戲中會否有親熱戲？家輝就笑說：「當然要自肥啦，親熱戲仲好激，唔係做導演嚟做咩？」

電影預計拍攝到明年一月中，問到法拉老公和女兒可有同行？法拉表示老公和女兒沒有同行，不過稍後她會回去和他們過聖誕，到一月再返港繼續拍攝。

與美斯撞樣 拍戲有新靈感

今屆世界盃由球王美斯帶領的阿根廷奪得冠軍，而被指與美斯撞樣的家輝，隨即成為網民討論對象及改圖對象，家輝表示決賽當晚都有趁拍戲空閒睇球賽，但因翌日開早班，所以沒有睇到完場。今年的電影題材都比較沉重，問他會否考慮開一部以足球為題材的電影？家輝笑言：「開一部關於化骨龍同美斯 Crossover 都唔錯喎。」

另外，袁富華日前被踢爆已入紙註冊結婚，他說：「唔唔入咗紙，都要睇吓有冇人反對，至於婚期可能都要押後，加上太太腳扭好近日突然接到很多工作，以及要等埋親友由外國返香港。」

戲中與袁富華首度演父子的劉俊謙，同時飾演精神科醫生，更有很多內心戲，幫張家輝及陳法拉這對夫妻解開心結，他說：「正如家輝所講，每個人心中都有一個鉤，我就係要睇吓點樣幫佢哋喺人生中解決。」



◆張家輝率戲中演員擺Chok甫士。

張敬軒11場聖誕跨年騷開鑼

香港文匯報訊 (記者 子棠) 張敬軒(軒仔)親任創作總監、以 Side Track 歌作主打的 11 場聖誕跨年《REVISIT 張敬軒演唱會》昨晚在會展開鑼，軒仔以一身配以銀色閃片的白色西裝造型登場，在 10 多名舞蹈員伴舞下，在 T 字型的舞台連續跳唱了《Deadline》、《Sweet Escape》和《Stop The Line》3 首歌曲為演唱會揭幕，引得全場站起身，場面熱鬧。

一向疼惜粉絲的軒仔更特別走到 T 字舞台的盡頭近距離多謝觀眾，他笑稱：「今晚衣香鬢影，多謝大家到場支持在 365 日中的第 27 場張敬軒演唱會，亦是會員專場，有些歌只會在這晚專場演唱。我的會員好好，不會硬銷要人購物，多謝粉絲過去一年的『課金』，但由於每位歌迷只得一張『獨家村』座位，睇下會唔會一個人來、兩個人走，並且單身嘅人唔該舉手，我想睇吓有冇咁嘅。」此言一出立即引得台下叫聲震天，也有粉絲趁機送禮物，當中有花花氣球、附有兩個包包及印上「大精籠、精神日上」字的巨型蒸籠，被軒仔笑罵「百厭」。



◆軒仔以跳唱形式為演唱會揭幕。

◆軒仔走到 T 字舞台的盡頭向觀眾打招呼。

郭思琳蒐集老公湊仔疏忽罪證

香港文匯報訊 (記者 子棠) 張建聲和郭思琳昨日為即將合作的電影《反間》出席娛樂公司舉行的電影巡禮發布會，同場還有唐文龍、沈震軒等演員各自為新片宣傳。不過原定參與的吳浩康因有工作在身、未能與太太郭思琳一起到場；而張建聲因日前發生家居意外以致負傷現身。

張建聲表示因搬動入牆式的微波爐做清潔，被螺絲卡住左手，還強行扯出導致拉傷，結果要入院做手術縫了 14 針，鑑於受傷時流血太多及有點疲倦導致頭暈，一度想過缺席是次活動，不過



◆郭思琳、張建聲

姚珏率領弦樂青年精英奏出 「一代香港情·弦繫祖國心」

香港文匯報訊 為慶祝香港回歸祖國 25 周年及中華人民共和國成立 73 周年，香港弦樂團於創辦人及藝術總監姚珏女士帶領下，繼月前舉辦《弦音傳承》國慶音樂會，12 月 17 日晚舉行「一代香港情·弦繫祖國心」壓軸音樂會，香港弦樂團與香港文聯聯合主辦，中國文聯港澳辦公室、中央政府駐港聯絡辦公室宣傳文體部及香港理工大學攜手支持。姚珏策劃下的音樂會推出多個首演曲目，作品體現中華優秀文化精粹。

音樂會的精彩曲目包括：於香港首演，由羅大佑作曲、艾尼瓦爾·瓦吉丁編曲的經典流行金曲《明天會更好》弦樂版；全球首演、由香港作曲家梅廣釗編曲的中國民謡《戀戀民謡組曲 II》，梅廣釗作品《戀戀民謡組曲》獲得一致讚譽，第二部曲同為全球首演，由秦詠城作曲、夏良編曲的作品《海濱音詩》的姚珏小提琴獨奏版本與弦樂團版本。音樂會希望以優美樂曲展現香港在祖國的全力支持下，群策群力、眾志成城，讓「東方之珠」更加閃亮，攜手迎來更美好的明天！

香港弦樂團董事局主席陳永棋表示：「為賀回歸，慶祝國慶，香港弦樂團聯同香港文聯共同舉辦一系列以『一代香港情·弦繫祖國心』為題的音樂慶祝活動，藉音樂傳頌香港情，以悠揚樂韻聯繫中華兒女的祖國心。一套薈萃中西文化作品的節目展現香港青年音樂家朝氣蓬勃與風采，傳揚全港迎接新征程、新飛躍的信心。十分感謝香港賽馬會獨家贊助並送贈門券予基層家庭及社會有需要人士，與眾同樂，共同慶祝香港回歸祖國 25 周年。心繫香港社會，關懷基層家庭及弱勢群體是香港弦樂團的一貫理念，把音樂正能量帶到社

區不同角落，讓基層家庭的孩子獲得更多啟發和建立信心的機會。」

同時為回應二十大精神，以中國式現代化全面推進中華民族偉大復興。這次音樂會精心安排展現對中華文化之根的傳承發揚。香港弦樂團用中國民謡《茉莉花》拍攝 MV，香港弦樂團創新拍攝的 MV 系列具有濃郁的中華傳統文化韻味，畫面又極具香港特色，已經在海內外廣為傳播。姚珏剛巧在港 25 年，她將與香港的音樂情緣故事製作一條長約 20 分鐘的影片，講述 25 年對她的積極人生影響，更會公開很多精彩歷史照片和演出片段，極為珍貴，稍後亦可以在各大社交平台觀看。



當爸後鬍鬚 Look 亮相谷戲 玄彬被黃政民八卦戀愛史

香港文匯報訊 韓國電影《交涉》由玄彬、黃政民、姜其永主演，昨日舉辦製作發布會，亦是玄彬當爸後首度公開露面，玄彬配合戲中造型，頂着中長髮，鬍鬚 Look 示人。而同場的影帝前輩黃政民突然追問玄彬的戀愛史，令玄彬慌張地回答：「瞬間以為你是記者。」全場爆笑。

《交涉》於 2020 年 7 月遠赴約旦取景，玄彬回憶當時拍攝只有「熱」可形容，乾燥且風又大，汽車還因為天氣過熱發動不動，他甚至幽默地表示：「我到現在都還記得泥土的味道。」

玄彬跟孫藝珍 2018 年合作電影《協商》，外界也以為這是 2 人的「定情作」，玄彬指當時是演繹架犯，而《交涉》雖然也是和綁架有關，但與《協商》時的角色有很大不同，玄彬表示太太孫藝珍沒有給予意見，爆笑的是，黃政民此時突然好奇提問：「那時候《協商》還沒交往嗎？」玄彬瞬間慌張回答：「那時候還沒交往，瞬間以為你是記者。」黃政民親自為大眾解惑兩人的交往時間點，逗笑全場。



◆黃政民(左)的突擊發問令玄彬嚇一跳。 網上圖片

Rain 今抵港 將為聖誕活動揭幕

香港文匯報訊 韓國巨星 Rain 獲香港旅遊發展局(旅發局)邀請，將於本周五(23 日)出席在西九文化區藝術公園舉行的「香港續緣冬日巡禮」活動，與旅發局總幹事程鼎一為聖誕節期間限定的「奇趣聖誕村」進行揭幕儀式，點亮精心打造的 8 間聖誕小屋與大家歡度聖



◆ Rain 相隔
3 年多再度來
港。 網上圖片

誕。Rain 今次來港歡度聖誕的精彩旅程由旅發局悉心推介，遊覽香港全新旅遊景點、欣賞維港天際線及品嘗地道美食。這次是 Rain 繼 2019 年後，相隔 3 年多再度來港，相信必再引起一陣旋風。據知，Rain 今晚(21 日)便會抵港。